External Communication



Research Enabling Solutions

For immediate release

ANALEC establishes presence in New York City

Date: 27th July 2006

ANALEC continues to invest in its US business development efforts by establishing a presence in Manhattan (New York City). It views the North American market place, for its products and services, as integral to the long-run growth of the company.

ANALEC's Chief Executive Officer – Indy Sarker – will be responsible for the North American business development efforts out of New York City, with a plan to augment both direct sales & marketing resources over the near future. "Leveraging our presence on the ground in the United States, for accessing customers as well as forming successful channel relationships, will go a long way towards building successful customer relationships in North America", adds Indy Sarker.

ANALEC's US address and contact details are as follows:

ANALEC Infotech – North America Suite 708 1133 Broadway New York, NY 10010

Phone: +1 646 810 1158 Email: enquiries@analec.com

End

About ANALEC:

ANALEC is a specialised service provider to the investment banking and investment research industry. It leverages its deep domain knowledge of the investment research and investment banking industry to develop and deploy enterprise level software-enabled business process solutions, addressing very specific organisational issues and challenges within investment research and client servicing functions. Under its remote delivery model, ANALEC offers its customers the option to remotely manage and deliver a range of services. ANALEC brings together over 50 years of leading expertise in investment research, investment banking and software development and deployment.

Website: www.analec.com

Media Contact:

Gutenberg Communications 708 Third Avenue, 6th Floor New York, NY 10017

Phone: +1 212 209 3863 Email: harjiv@gutenbergpr.com